

Előterjesztés

Monostorapáti község Önkormányzata Képviselő-testülete

2015. február 4-i nyilvános testületi ülésére

Tárgy: Kommunális gépjármű beszerzése

Előadó: Takács Péter polgármester

Előterjesztés készítette: Takács Lászlóné jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A téli gépi hó eltakarítás megoldása során vetődött fel az a probléma, hogy önkormányzatunk mennyire sebezhető a különböző kommunális tevékenységek elvégzésében. Az ekkora település, mint Monostorapáti, nem rendelkezik saját gépparkkal. Ha valamely kommunális feladatot el kell végezni, vállalkozók bevonására van szükség. Ezzel az a probléma, hogy sokszor távolabbi településekről érkeznek vállalkozók, vagy ha helyben sikerül vállalkozót találni, egy-két nap alatt oldódik meg a probléma.

Jelen pillanatban a település üzemeltetését, bér munkában tudjuk megoldani. A hozzánk méreteiben hasonló környékbeli települések rendelkeznek vagy erőgéppel (gépekkal), vagy valamely szállító járművel.

A lakosság egyre növekvő igényeit abban az esetben tudjuk megfelelő módon kielégíteni, ha Monostorapáti is lépéseket tesz, egy kommunális eszköz beszerzésére. Így lehetőségünk nyílna akár a téli gépi hó eltakarítás, a nyári kaszálások, útjavítások, helybeni szállítások stb, saját hatáskörben történő intézésre.

Javaslom, hogy tegyünk lépéseket egy kommunális feladatok ellátására alkalmas erőgép (traktor) beszerzésére, valamint a hozzá tartozó minimális, de a főbb feladatok elvégzését már garantáló eszközök (*pótkocsi, kalapácsos szárzúzó, hótoló lap, műtrágya szóró*) beszerzésére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat támogatását!

Határozati javaslat

Monostorapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja kommunális feladatok ellátása érdekében erőgép (traktor és tartozékai) beszerzését. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a település üzemeltetési feladatok elvégzését segítő eszközök kapcsán kezdjen tárgyalásokat, szerezzon be árajánlatokat.

Határidő: 2015. március 01.

Felelős: Polgármester